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Citoyenneté

Copie type de niveau 2

Justification

A la question 1, I'éléve comprend que les deux filles doivent
développer de I'amitié pour travailler ensemble mais Il manque
de pistes de solution. A la question 2, Il est emphatique avec le
probléme. Il répond bien a cette question. A la question 3, il
répond simplement sans trop de détails. Par conséquent, méme si
la question 2 mériterait un 3; le manque de détails en général de
I’éleve justifie un 2 comme cote finale.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.











